
ZAPISNIK 

sa 87. sjednice  Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva održane 

 26. maja 2020. godine 

  

     Sjednica je započela u 10 sati.  

     Sjednici je predsjedavao Luigj Shkrela, predsjednik Odbora.  

     Sjednici su prisusutvovali poslanici: Milorad Vuletić, Marta Šćepanović, Ervin Ibrahimović, Ana Nikolić, 

Aleksandra Vuković, Milun Zogović, Aleksandra Vujičić, članovi Odbora.  

     Sjednici je putem video linka prisustvovao poslanik Bogdan Fatić, član Odbora. 

     Sjednici nijesu prisusutvovali poslanici: Milutin Đukanović i Raško Konjević, članovi Odbora, zbog 

ranije preuzetih obaveza.  

     Sjednici su prisustvovali: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica I, Mirjana Marović, samostalna 

savjetnica II i Vojislav Kaluđerović, samostalni savjetnici III.     

     Rad sjednice pratili su akreditovani novinari.  

  

     Članovima Odbora dostavljen je sledeći materijal:  

- Zapisnici sa 82, 83, 84 i 86 sjednice Odbora; 

- Izvod iz Zakona o izboru odbornika i poslanika  

- Predlog kluba poslanika Demokratske partije socijalista, Akt broj: 00-63-14/20-44 od 20. maja 2020. 

godine; 

- Obavještenje Agencije za sprječavanje korupcije, Akt broj: 00-63-14/20-46 od 26. maja 2020. godine; 

- Informacija o donijetim rješenjima između sjednica Odbora; 

 

        Nakon uvodnog pozdravnog obraćanja predsjednika Odbora za sjednicu je predložen i usvojen 

sledeći 

Dnevni red: 

  

1. Utvrđivanje Predloga odluke o imenovanju jednog člana Državne izborne komisije 

2. Tekuća pitanja 

 

      PRVA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IMENOVANJU JEDNOG ČLANA 

DRŽAVNE IZBORNE KOMISIJE; 

 

     Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, je u uvodnoj riječi pozdravio napore Nacionalnog koordinacionog 

tijela, zdravstvenih radnika i zdravstvenog sistema Crne Gore u cjelini, kao i svih sudionika u borbi protiv 

korona virusa koja je uspješno okončana. 

     Prisutne članove Odbora je podsjetio da Državnu izbornu komisiju u stalnom sastavu imenuje 
Skupština Crne Gore, na predlog Administrativnog odbora, u skladu sa Zakonom o izboru odbornika i 
poslanika. Čine je predsjednik i deset članova u stalnom sastavu i po jedan opunomoćeni predstavnik 
podnosioca izborne liste. Članovi Državne izborne komisije, njihovi zamjenici i opunomoćeni predstavnici 
podnosioca izbornih lista imenuju se iz reda diplomiranih pravnika i moraju imati biračko pravo. 
     Takođe je podsjetio da je Ljiljana Radonjić, podnijela ostavku na dužnost članice Državne izborne 

komisije, iz ličnih razloga, a Skupština Crne Gore je navedenu ostavku konstatovala na Drugoj sjednici 

Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2020. godini, dana 19. maja 2020. godine. Kako je Ljiljana 



Radonjić bila imenovana za članicu DIK-a na predlog Demokratske partije socijalista Crne Gore, Klub 

poslanika DPS-a je 20. maja tekuće godine dostavio Odboru Predlog da se Andrija Radman, diplomirani 

pravnik, imenuje za člana DIK - a. Služba Odbora je u pripremi sjednice dostavila Predlog kandidata sa 

potrebnom dokumentacijom u koju se može izvršiti uvid, kao i u original dokumentaciju kandidata iz 

Pisarnice Skupštine Crne Gore. 

     Takođe, predsjednik je kazao da je Agencija za sprječavanje korupcije  na njegov zahtjev u ime Odbora 

dostavila Obavještenje da je provjerom u Službenoj Evidenciji Agencije utvrđeno da nema smetnji da se 

Andrija Radman imenuje za člana DIK-a.  

     Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, zatražio je od članova Odbora da se izjasne o predlogu za 

imenovanje jednog člana Državne izborne komisije. 

     Administrativni odbor je većinom glasova (Ukupno je glasalo osam (8) poslanika – sedam (7) glasova 

,,ZA'' – Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Aleksandra Vuković, Milorad Vuletić, Ana 

Nikolić, Bogdan Fatić i Ervin Ibrahimović, članovi Odbora i jedan (1) „PROTIV“ – Aleksandra Vujičić, 

članica Odbora) utvrdio Predlog odluke o imenovanju jednog člana Državne izborne komisije  i odlučio da 

Skupštini predloži da  za člana Državne izborne komisije  imenuje Andriju Radmana. 

     Za izvjestioca po ovoj tački dnevnog reda na sjednici Skupštine predložen je Luigj Shkrela, predsjednik 

Odbora. Predlog je prihvaćen. 

 

      DRUGA TAČKA: TEKUĆA PITANJA 

     Predsjednik je u okviru tačke dnevnog reda “Tekuća pitanja” informisao članove da je 13. maja 2020. 

godine u svojstvu predsjednika Odbora, a radi blagovremenosti, donio Rješenje o pravu na zaradu na ime 

poslanice Željke Savković počev od 1. maja 2020. godine, po njenom zahtjevu. Podsjetio je da je 

Skupština Crne Gore 7. novembra 2019. godine potvrdila Željki Savković mandat poslanice i da je 

imenovana do maja tekuće godine koristila pravo na razliku u zaradi. 

     Takođe je podsjetio da Saši Kneževiću, predstavniku univerziteta u Savjetu Agencije za elektronske 
medije, mandat ističe 29. decembra 2020. godine, a Zakonom o elektronskim medijima je određeno da 
postupak imenovanja člana Savjeta pokreće Administrativni odbor objavljivanjem javnog poziva 
ovlašćenim predlagačima, najmanje šest mjeseci prije isteka mandata postojećem članu Savjeta. S tim u 
vezi, predložio je da Odbor pokrene postupak imenovanja jednog člana Savjeta AEM-a na jednoj od 
narednih sjednica. 
 

     Sjednica je zaključena u 10 sati i 45 minuta. 

     Broj 00-63-14/20-  
    Podgorica, maj 2020. godine  
 

     ZAPISNIK SAČINIO 

      Vojislav Kaluđerović 

 

 

     SEKRETARKA ODBORA                                                                            PREDSJEDNIK   ODBORA  
         Goranka Vučinić                                                                                                 Luigj Shkrela  


